

Certificado de Análise

Controle da Qualidade

Produto: CINOMOSE AG VET FAST

Cód. Referência: VET005

Lote: 3/21

Fabricação: 09/2021

Validade: **06/2023**

Registro MAPA: 10.282/2019

RESULTADOS DE ANÁLISE DO LOTE

| Característica Analisável | Amostra | Resultado Esperado | Resultado Encontrado |
|---------------------------|----------|--------------------|----------------------|
| AMOSTRA VET 01 | V0512021 | Positivo | Positivo |
| AMOSTRA VET 02 | V0992021 | Negativo | Negativo |
| AMOSTRA VET 03 | V1002021 | Negativo | Negativo |
| AMOSTRA VET 04 | V1012021 | Negativo | Negativo |
| AMOSTRA VET 05 | V1022021 | Negativo | Negativo |

O Departamento de Controle da Qualidade certifica o produto descrito acima para o uso diagnóstico in vitro.

Data: 16/09/2021

Lívia Tereza de Andrade Souza – Bioquímica Controle de Qualidade



